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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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зобов’язань, але й консолідувати та утвердити інноваційну модель сталого розвитку. Ця 

модель базуватиметься на трьох взаємопов’язаних засадах: принципах децентралізації (як 

основи для самоврядування), підвищеної відповідальності (як механізму підзвітності та 

ефективності) та активної громадянської участі (як чинника легітимності та інклюзивності 

управлінських рішень). 

Імплементація Угоди про асоціацію з ЄС суттєво активізувала трансформаційні 

процеси в Україні, фокусуючись на децентралізації, підвищенні прозорості управління та 

інтенсифікації громадянської участі, що сприяє формуванню сталих громад та узгоджується 

з європейськими стандартами врядування. Попри виклики, пов’язані з недостатньою 

інституційною спроможністю та кадровим виснаженням, впровадження європейських 

стандартів публічного управління та Національної стратегії сталого розвитку «Україна–

2030» є ключовим для інтеграції принципів інклюзивності, екологічної безпеки та 

підзвітності влади. Подальший розвиток міжмуніципального співробітництва та зміцнення 

потенціалу громад у залученні інвестицій, у поєднанні з європейською допомогою, має 

вирішальне значення для формування дієздатної системи врядування, що дозволить Україні 

не лише виконати євроінтеграційні зобов’язання, а й утвердити модель сталого розвитку, 

засновану на децентралізації, відповідальності та активній громадянській участі. 
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МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Реалізація концепції сталого розвитку підприємств потребує ефективного 

використання економічних, соціальних та екологічних важелів, що має ґрунтуватися на 

відповідному інвестиційному, організаційному та інституційному забезпеченні. Важливо 

зазначити, що ключовою передумовою впровадження механізмів сталого функціонування 

підприємств є наявність стабільного фінансування заходів, спрямованих на інтеграцію 

соціальних, екологічних та економічних складових у господарську діяльність. Окрім цього, 

удосконалення економічного інструментарію є необхідною умовою забезпечення 

довготривалої ефективності таких процесів.  

Особливу увагу слід приділити ролі держави у формуванні інституційних умов для 

підтримки інноваційно-інвестиційної активності суб’єктів господарювання, оскільки без 

належного державного регулювання досягнення національного рівня сталого економічного 

розвитку є неможливим. У цьому контексті формування соціальної відповідальності 

підприємств має відбуватися на основі концептуальних засад сталого розвитку, структурні 

компоненти яких представлено на рисунку 1 [49]. 
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Рис. 1. Концептуальна модель забезпечення організації сталого розвитку 
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